

GK.I.271.1.2023

Paszowice, 25.01.2023 r.

**Wykonawcy biorący udział w
postępowaniu**

Niniejszym informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup 9-cio osobowego samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych w tym z jednym miejscem przystosowanym do przewozu osoby na wózku inwalidzkim” (Nr sprawy: GK.I.271.1.2023) od jednego z wykonawców wpłynęło następujące zapytania:

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści pojazd z gwarancją mechaniczną i elektryczną na okres 24 miesięcy bez limitu kilometrów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 24 miesięczny okres gwarancji mechanicznej. Zamawiający zwraca uwagę, że „Okres gwarancji mechanicznej (PG)” stanowi kryterium wyboru najkorzystniejszej oferty.

Pytanie 2: Czy zamawiający dopuszcza usunięcie w całości zapisu paragrafu 7 ust. 5. w sytuacji wymogu serwisu oddalonego do 100 km od siedziby zamawiającego, pojazd może zostać naprawiany poza serwisem wykonawcy a co za tym idzie, wykonawca nie może zagwarantować 14 dniowego terminu naprawy, tym samym ponosić kosztów związanych z nieprzestrzeganiem tego zapisu umowy.

Odpowiedź: Nie

Z up. WÓJTA

mgr Zbigniew Mosoń
Sekretarz Gminy